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3η Ετήσια Εκδήλωση για το
Σχέδιο Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας



Η Γενική Διεύθυνση Ανάπτυξης, Υπουργείο Οικονομικών και η Αντιπροσωπεία της Ευρωπαϊκής Επιτροπής στην Κύπρο 
διοργανώνουν την 3η Ετήσια Εκδήλωση για το Σχέδιο Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας, την Τρίτη 15 Οκτωβρίου 2024 στις 
08:30 π.μ. στο ξενοδοχείο Hilton, στη Λευκωσία.

Στόχος της εκδήλωσης είναι η παρουσίαση της μέχρι σήμερα προόδου υλοποίησης του Σχεδίου Ανάκαμψης και Ανθε-
κτικότητας (ΣΑΑ) Κύπρου, με ιδιαίτερη έμφαση στην πρόοδο και τον αντίκτυπο των έργων που υλοποιούνται μέσω του 
ΣΑΑ στον τομέα της Υγείας.

Η εκδήλωση χρηματοδοτείται από τον Μηχανισμό Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας της ΕΕ.

ΓΕΝΊΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΊΕΣ

3η Ετήσια Εκδήλωση για το Σχέδιο Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας

  Τρίτη 15 Οκτωβρίου 2024 
  08:30 - 13:45
  Ξενοδοχείο Hilton, Λευκωσία

Η εκδήλωση απευθύνεται σε οργανωμένα 
σύνολα που εκπροσωπούν επιμέρους κατηγορίες 
εμπλεκόμενων φορέων του Σχεδίου Ανάκαμψης 
και Ανθεκτικότητας, όπως:

•  Φορείς δημόσιου και ευρύ δημόσιου τομέα
•  Αρχές και οργανισμούς τοπικής / επαρχιακής 

αυτοδιοίκησης
•  Μικρομεσαίες και μεγάλες επιχειρήσεις
•  Μη κερδοσκοπικούς οργανισμούς, σωματεία, 

ιδρύματα
•  Ακαδημαϊκά και ερευνητικά ιδρύματα 

Συμβούλια, επαγγελματικά σύνολα
•  Μη κυβερνητικές Οργανώσεις, σύνδεσμους 

και άλλα οργανωμένα σύνολα πολιτών/ειδικών 
ομάδων πληθυσμού

ΑΚΡΟΑΤΗΡΊΟ ΛΕΠΤΟΜΕΡΕΊΕΣ ΣΥΝΕΔΡΊΟΥ



3η Ετήσια Εκδήλωση για το Σχέδιο Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας

08:30 – 09:00          Εγγραφές

9:00 – 09:10              Χαιρετισμοί
• Μάκης Κεραυνός, Υπουργός Οικονομικών, Κυπριακή Δημοκρατία 
•  Νικόλαος Ίσαρης, Αναπληρωτής Επικεφαλής, Αντιπροσωπεία της Ευρωπαϊκής Επιτροπής στην Κύπρο, Γενική 

Διεύθυνση για την Επικοινωνία, Ευρωπαϊκή Επιτροπή 
 

09:10 – 09:20          Παρουσίαση της Μέχρι Σήμερα Προόδου και του Αντικτύπου από τον Μηχανισμό Ανάκαμψης και 
Ανθεκτικότητας της ΕΕ, με Έμφαση στην Κύπρο
 Céline Gauer, Γενική Διευθύντρια, Ειδική Ομάδα Ευρωπαϊκής Επιτροπής για την Ανάκαμψη και την Ανθεκτικότητα

09:20 – 09:30       Παρουσίαση της Προόδου Υλοποίησης και των Σημαντικότερων Μέχρι Σήμερα Επιτευγμάτων του 
Σχεδίου Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας (ΣΑΑ) Κύπρου
Ανθούλα Χ. Σαββίδη, Διευθύντρια, Διεύθυνση Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας, Γενική Διεύθυνση Ανάπτυξης, 
Υπουργείο Οικονομικών / Επικεφαλής Συντονιστικής Αρχής ΣΑΑ

09:30 – 10:45          Θεματική Συζήτηση 1 – Σημαντικά Αποτελέσματα και Αντίκτυπος από τα 3 Πρώτα Χρόνια Υλοποίησης 
του Σχεδίου Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας Κύπρου
• Ανδρέας Ζαχαριάδης, Γενικός Διευθυντής, Γενική Διεύθυνση Ανάπτυξης, Υπουργείο Οικονομικών
• Μάριος Τσιακκής, Γενικός Γραμματέας, Κυπριακό Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο (ΚΕΒΕ) 
• Σωτηρούλα Χαραλάμπους, Γενική Γραμματέας, Παγκύπρια Εργατική Ομοσπονδία (ΠΕΟ) 
•       Χρίστος Φωτιάδης, Διευθυντής Υπηρεσίας Βιομηχανίας και Τεχνολογίας, Υπουργείο Ενέργειας, Εμπορίου και Βιομηχανίας 
• Ευγενία Ηροδότου, Διευθύνουσα Σύμβουλος, EnergyIntel Services, EnergyIntel Group

ΣΥΝΤΟΝΙΣΜΟΣ:
• Céline Gauer, Γενική Διευθύντρια, Ειδική Ομάδα Ευρωπαϊκής Επιτροπής για την Ανάκαμψη και την Ανθεκτικότητα

10:45 – 11:00           Ερωτήσεις Κοινού

11:00 – 11:20            Διάλειμμα και Καφές

11:20 – 11:30            Παρουσίαση της Προόδου Υλοποίησης των Έργων του ΣΑΑ στον Τομέα της Υγείας
Χριστίνα Γιαννάκη, Γενική Διευθύντρια, Υπουργείο Υγείας

11:30 – 12:10             Θεματική Συζήτηση 2 – Η Ενίσχυση της Ανθεκτικότητας του Τομέα της Υγείας Μέσα από το  Σχέδιο 
Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας
• Κύπρος Σταυρίδης, Γενικός Εκτελεστικός Διευθυντής, Οργανισμός Κρατικών Υπηρεσιών Υγείας (ΟΚΥΠΥ) 
•  Χριστιάνα Μυλωνά, Γενική Διευθύντρια Δημοσίων Σχέσεων και Μάρκετινγκ και Επικοινωνίας, Ιδιωτικό Νοσοκομείο 

Ευαγγελισμός
• Έμιλη Γρουτίδου Πετρίδου,  Πρόεδρος Παγκύπριας Οργάνωσης Νεφροπαθών
•  Luc Tholoniat, Διευθυντής, Γενική Διεύθυνση Οικονομικών και Χρηματοδοτικών Υποθέσεων (DG ECFIN), Ευρωπαϊκή 

Επιτροπή

ΣΥΝΤΟΝΙΣΜΟΣ:
•  Ιφιγένεια Καμμίτση, Διευθύντρια Τμήματος Δικαιούχων και Παροχέων, Οργανισμός Ασφάλισης Υγείας (ΟΑΥ)

12:10 – 12:25           Ερωτήσεις Κοινού  

12:25 – 12:30           Κλείσιμο συνεδρίου
Céline Gauer, Γενική Διευθύντρια, Ειδική Ομάδα Ευρωπαϊκής Επιτροπής για την Ανάκαμψη και την Ανθεκτικότητα

12:30 – 13:40           Networking Lunch

ΠΡΌΓΡΑΜΜΑ



ΟΜΙΛΗΤΕΣ

ΝΊΚΟΣ ΊΣΑΡΗΣ
Αναπληρωτής Επικεφαλής, Αντιπροσωπεία της Ευρωπαϊκής Επιτροπής στην 
Κύπρο, Γενική Διεύθυνση για την Επικοινωνία, Ευρωπαϊκή Επιτροπή
Ο Νίκος Ίσαρης εργάζεται στην Ευρωπαϊκή Επιτροπή από το 2002 και είναι ο Αναπληρωτής Επικεφαλής 
της Αντιπροσωπείας της Ευρωπαϊκής Επιτροπής στην Κύπρο από τον Σεπτέμβριο του 2020 ενώ εκτελεί 
χρέη Επικεφαλής από τον Σεπτέμβριο του 2024. Πριν από τη θέση αυτή, ήταν Προϊστάμενος της μονάδας 
για το “Internet of Things” στην Γενική Διεύθυνση CONNECT, υπεύθυνος για νομικά και ηθικά θέματα της 
Τεχνητής Νοημοσύνης και του Internet of Things καθώς και για τα ερευνητικά προγράμματα Horizon 2020. 
Έχει επίσης εργαστεί για επτά χρόνια στη Γενική Διεύθυνση Εσωτερικών Υποθέσεων και για τέσσερα χρόνια 
στη Γενική Διεύθυνση Φορολογίας και Τελωνειακής Ένωσης. Πριν την Ευρωπαϊκή Επιτροπή, εργάστηκε για 
επτά χρόνια στον τραπεζικό τομέα στην Ελλάδα σχεδιάζοντας και υλοποιώντας συστήματα ηλεκτρονικής 
τραπεζικής. Είναι κάτοχος MBA από το Athens Laboratory for Business Administration, Master’s στην 
Επικοινωνία και τα Δίκτυα Πληροφοριών από το University College London και Bachelor’s σε Computer 
Science από το Πανεπιστήμιο Κρήτης. Μιλάει ελληνικά, αγγλικά, γαλλικά, γερμανικά, ισπανικά και μαθαίνει 
τουρκικά.

CÉLINE GAUER 
Γενική Διευθύντρια, Ειδική Ομάδα Ευρωπαϊκής Επιτροπής για την Ανάκαμψη και 
την Ανθεκτικότητα, Ευρωπαϊκή Επιτροπή
Η Céline Gauer είναι η Γενική Διευθύντρια της Ειδικής Ομάδας της Ευρωπαϊκής Επιτροπής για την Ανάκαμψη 
και την Ανθεκτικότητα. Διετέλεσε Αναπληρώτρια Γενική Γραμματέας για το Συντονισμό Πολιτικών στην 
Ευρωπαϊκή Επιτροπή, από τον Αύγουστο του 2018 έως τον Οκτώβριο του 2020.  Προηγουμένως, υπήρξε 
Αναπληρώτρια Γενική Διευθύντρια για την Ασφάλεια των Τροφίμων, στη Γενική Διεύθυνση Υγείας και 
Ασφάλειας των Τροφίμων της Ευρωπαϊκής Επιτροπής, από τον Μάρτιο έως τον Ιούλιο του 2018. Νωρίτερα, 
ήταν μέλος της Γενικής Διεύθυνσης Ανταγωνισμού, όπου κατείχε διάφορες θέσεις από το 1995 έως το 2018, 
τελευταία δε, ως Διευθύντρια Ενέργειας και Περιβάλλοντος. Σπούδασε Νομικά και Οικονομικά στη Γαλλία 
(Sorbonne and Institut d’Etudes Politiques de Paris).

ΑΝΘΟΥΛΑ Χ. ΣΑΒΒΊΔΗ 
Διευθύντρια, Διεύθυνση Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας, Γενική Διεύθυνση 
Ανάπτυξης, Υπουργείο Οικονομικών
Η Ανθούλα Χ. Σαββίδη είναι Διευθύντρια Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας στη Γενική Διεύθυνση Ανάπτυξης, 
Υπουργείο Οικονομικών. Απόφοιτος του University of Texas at Austin με πτυχίο διοίκησης επιχειρήσεων, 
μέλος του American Institute of Certified Public Accountants και κάτοχος δύο μεταπτυχιακών τίτλων, Mas-
ter’s in Public Sector Management και MBA από το CIIM. Στο δημόσιο διετέλεσε προϊστάμενη τομέων και 
διευθύνσεων σε τρία Υπουργεία με αρμοδιότητα τον στρατηγικό σχεδιασμό, διαχείριση ευρωπαϊκών πόρων 
και συντονισμό πολιτικών και δημόσιων επενδύσεων. Διετέλεσε μέλος του Πολεοδομικού Συμβουλίου 
και Συμβουλίων Ημικρατικών Οργανισμών. Εκπροσώπησε την Κύπρο σε Επιτροπές και Ομάδες της ΕΕ, σε 
συνέδρια και άλλους οργανισμούς όπως το Δίκτυο των Παράκτιων Περιφερειών της Ευρώπης CPMR.

ΑΝΔΡΕΑΣ ΖΑΧΑΡΊΑΔΗΣ 
Γενικός Διευθυντής, Γενική Διεύθυνση Ανάπτυξης, Υπουργείο Οικονομικών
Ο Ανδρέας Ζαχαριάδης έχει διοριστεί από την 1/7/2023 ως Αναπληρωτής Γενικός Διευθυντής της ΓΔ 
Ανάπτυξης του Υπουργείου Οικονομικών, και από την 17/6/2024 ως Γενικός Διευθυντής της ΓΔΑ. Μετά 
την ολοκλήρωση των σπουδών του, ο κ. Ζαχαριάδης εργάστηκε στον Ελεγκτικό Οίκο KPMG, αρχικά στο 
Ηνωμένο Βασίλειο και μετέπειτα στην Κύπρο, ενώ είναι μέλος του Institute of Chartered Accountants in En-
gland and Wales (ICAEW). Το 1997 διορίστηκε στο Γενικό Λογιστήριο της Δημοκρατίας ως Λογιστής, ενώ το 
2006 διορίστηκε Διευθυντής Εσωτερικού Ελέγχου στην Υπηρεσία Εσωτερικού Ελέγχου της Δημοκρατίας. 
Τον Νοέμβριο του 2010 διορίστηκε ως Βοηθός Γενικός Λογιστής της Δημοκρατίας. Το 2020 διορίστηκε 
ως Γενικός Διευθυντής και τοποθετήθηκε στο Υπουργείο Εργασίας & Κοινωνικών Ασφαλίσεων. Διετέλεσε 
πρόσθετα Μέλος της Αρχής Παιγνίων και Εποπτείας Καζίνου Κύπρου ενώ είναι Πρόεδρος της Αρχής 
Δημόσιας Εποπτείας Ελεγκτικού Επαγγέλματος.

3η Ετήσια Εκδήλωση για το Σχέδιο Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας



3η Ετήσια Εκδήλωση για το Σχέδιο Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας

ΜΑΡΊΟΣ ΤΣΊΑΚΚΗΣ 
Γενικός Γραμματέας, Κυπριακό Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο (ΚΕΒΕ)
Ο Μάριος Τσιακκής σπούδασε Διοίκηση Επιχειρήσεων στο Αμερικάνικο Πανεπιστήμιο της Βηρυτού 
απ’ όπου αποφοίτησε το 1982. Μεταξύ 1982-1986 εργάστηκε ως διευθυντικό στέλεχος στο ΚΕΜΑ σε 
Σαουδική Αραβία και Κουβέιτ στο τομέα των ερευνών αγορών.  Το 1986 προσελήφθη στο ΚΕΒΕ και από 
την 1.1.2013 κατέχει τη θέση του Γενικού Γραμματέα του Οργανισμού. Είναι ο Εκτελεστικός Διευθυντής 
της Διεθνούς Υπηρεσίας Κωδικοποίησης Προϊόντων GS1, στην Κύπρο, που ασχολείται με την ανάπτυξη 
και εφαρμογή σε παγκόσμιο επίπεδο προτύπων και λύσεων για την αποτελεσματικότερη διακίνηση 
προϊόντων και υπηρεσιών. Είναι μέλος του Εργατικού Συμβουλευτικού Σώματος και της Συμβουλευτικής 
Οικονομικής  Επιτροπής ενώ έχει διατελέσει μέλος του ΔΣ του Οργανισμού Ασφάλισης Υγείας (ΟΑΥ) και 
του Ανεξάρτητου Συμβουλίου Πιστοποίησης της Κυπριακής Εταιρείας Πιστοποίησης. Έχει γράψει πολλά 
άρθρα και δημοσιεύματα και έχει προβεί σε αρκετές παρουσιάσεις και συνεντεύξεις αναφορικά με την 
Κύπρο σε διάφορα σεμινάρια στο εξωτερικό.

 

ΧΡΊΣΤΟΣ ΦΩΤΊΑΔΗΣ 
Διευθυντής Υπηρεσίας Βιομηχανίας και Τεχνολογίας, Υπουργείο Ενέργειας, 
Εμπορίου και Βιομηχανίας
Ο Χρίστος Φωτιάδης έχει σπουδάσει Διοίκηση Επιχειρήσεων, Μάρκετινγκ και Διοικητική Λογιστική. 
Είναι μέλος του Συνδέσμου Εγκεκριμένων Λογιστών Κύπρου και του Chartered Institute of Management 
Accountants του Ηνωμένου Βασιλείου. Εργάζεται στο Υπουργείο Ενέργειας, Εμπορίου και Βιομηχανίας 
από το 1980, ενώ από το 1991 απασχολείται στην Υπηρεσία Βιομηχανίας και Τεχνολογίας. Ειδικεύεται σε 
θέματα Χρηματοδοτήσεων των Επιχειρήσεων μέσω Σχεδίων Χορηγιών τα οποία συγχρηματοδοτούνται 
από Ευρωπαϊκά Διαρθρωτικά και Επενδυτικά Ταμεία και τη Κυπριακή Δημοκρατία. Είναι Διευθυντής 
της Υπηρεσίας Βιομηχανίας και Τεχνολογίας, η οποία μεταξύ άλλων σχεδιάζει και υλοποιεί τα Σχέδια 
Χορηγιών.

ΕΥΓΕΝΊΑ ΗΡΟΔΟΤΟΥ 
Διευθύνουσα Σύμβουλος, EnergyIntel Services, EnergyIntel Group
Η Ευγενία Ηροδότου είναι η Πρόεδρος και Διευθύνουσα Σύμβουλος της EnergyIntel, μιας δυναμικής 
και καινοτόμου εταιρείας στον ενεργειακό τομέα. Ως επικεφαλής της EnergyIntel,  παρέχει τη συνολική 
στρατηγική κατεύθυνση της εταιρείας, προωθώντας το όραμα, την ανάπτυξη και την επιχειρησιακή αριστεία. 
Οι ηγετικές της ικανότητες και η στρατηγική της σκέψη συμβάλλουν καθοριστικά στην επίτευξη των στόχων 
της εταιρείας, εξασφαλίζοντας βιώσιμη ανάπτυξη και κερδοφορία. Εκπαίδευση πτυχίο Χρηματοιοκονομικών 
και μεταπτυχιακές σπουδές στη διοίκηση, ηγείται της ανάπτυξης και ενίσχυσης της παρουσίας της EnergyIn-
tel σε νέες αγορές, συμβάλλοντας στην αύξηση εσόδων και της παγκόσμιας επιρροής της εταιρείας. Μαζί με 
την εξαιρετική ομάδα επαγγελματιών της εταιρείας έχει καθοδηγήσει της EnergyIntel σε μια περίοδο ταχείας 
ανάπτυξης, αυξάνοντας τη βιωσιμότητα και την καινοτομία στην ενέργεια. 

ΚΥΠΡΟΣ ΣΤΑΥΡΊΔΗΣ  
Γενικός Εκτελεστικός Διευθυντής, Οργανισμός Κρατικών Υπηρεσιών Υγείας 
(ΟΚΥΠΥ)
Ο κ. Κύπρος Σταυρίδης κατέχει τη θέση του Γενικού Εκτελεστικού Διευθυντή στον Οργανισμό Κρατικών 
Υπηρεσιών Υγείας από τον Μάιο του 2022, ενώ προηγουμένως διετέλεσε και ως Γενικός Οικονομικός 
Διευθυντής του Οργανισμού. Ο διορισμός του στη θέση του Γενικού Εκτελεστικού Διευθυντή διασφαλίζει 
τη συνέχεια της ομαλής λειτουργίας του Οργανισμού στην προσπάθεια για επίτευξη των στρατηγικών 
του στόχων, οι οποίοι αφορούν στη διοικητική και οικονομική αυτονόμηση του ΟΚΥπΥ, καθώς και 
στη διασφάλιση της παροχής ποιοτικών υπηρεσιών υγείας σε όλους τους πολίτες. Παράλληλα, ο κ. Κ. 
Σταυρίδης κατέχει τον τίτλο του Fellow Chartered Certified Accountant (FCCA) και είναι κάτοχος πτυχίου 
(BSc Hons) Οικονομικών και Λογιστικής. Διαθέτει εργασιακή πείρα 29 ετών και εργάστηκε για πολλά 
χρόνια σε ανώτατο διοικητικό επίπεδο σε μεγάλες εταιρείες.
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ΧΡΊΣΤΊΑΝΑ ΜΥΛΩΝΑ 
Γενική Διευθύντρια Δημοσίων Σχέσεων και Μάρκετινγκ και Επικοινωνίας, 
Ίδιωτικό Νοσοκομείο Ευαγγελισμός Πάφος
Η Χριστιάνα Μυλωνά Γεωργίου είναι μια ιδιαίτερα επιτυχημένη και καταξιωμένη Διευθύντρια Δημοσίων 
Σχέσεων και Μάρκετινγκ, με πάνω από 30 χρόνια εκτεταμένης και πολυδιάστατης εμπειρίας σε κορυφαίους 
κλάδους όπως η υγεία, τα ακίνητα και η ψυχαγωγία. Εκτός από την άριστη γνώση των Δημοσίων Σχέσεων 
και του Μάρκετινγκ, η επαγγελματική της σταδιοδρομία περιλαμβάνει σημαντική εξειδίκευση στη 
Διεύθυνση Λειτουργιών και Πωλήσεων. Ξεχωρίζει για τη στρατηγική της σκέψη και την ικανότητά της να 
μετατρέπει την επιχειρησιακή αποτελεσματικότητα σε απτά αποτελέσματα, βελτιώνοντας σημαντικά την 
εμπειρία ασθενών και πελατών. Το αποδεδειγμένο ιστορικό της περιλαμβάνει την ανάπτυξη και επιτυχή 
υλοποίηση καινοτόμων στρατηγικών, με απόλυτη προσήλωση στις αξίες του οργανισμού και την επίτευξη 
των υψηλότερων δυνατών αποτελεσμάτων. Σήμερα, εργάζεται στον Ιδιωτικό Νοσοκομείο Ευαγγελισμός, 
όπου συνεχίζει να συμβάλλει καθοριστικά στην επιτυχία και την ανάπτυξη του οργανισμού.

LUC THOLONIAT 
Διευθυντής, Γενική Διεύθυνση Οικονομικών και Χρηματοδοτικών Υποθέσεων 
(DG ECFIN), Ευρωπαϊκή Επιτροπή
Ο Luc Tholoniat είναι Διευθυντής στη Γενική Διεύθυνση Οικονομικών και Χρηματοδοτικών Υποθέσεων 
(DG ECFIN) της Ευρωπαϊκής Επιτροπής, υπεύθυνος για τις Οικονομίες εννέα Κρατών Μελών. Εργάζεται 
στην Επιτροπή από το 2000 κι έκτοτε κατείχε ποικίλες αρμοδιότητες σε θέματα οικονομίας, απασχόλησης 
και βιωσιμότητας. Από το 2010 έως το 2014 υπήρξε Σύμβουλος του Γενικού Γραμματέα και από το 
2014 έως το 2019 εργάσθηκε ως Οικονομικός Σύμβουλος του Προέδρου της Επιτροπής. Στη συνέχεια, 
εντάχθηκε στη DG ECFIN. Ο Luc είναι απόφοιτος του Ινστιτούτου Πολιτικών Επιστημών του Παρισιού 
(Institut d’Etudes Politiques  de Paris (Sciences Po)) καθώς κι της σχολής Οικονομικών και Πολιτικών 
Επιστημών του Λονδίνου (London School of Economics and Political Sciences).

ΊΦΊΓΕΝΕΊΑ ΚΑΜΜΊΤΣΗ
Διευθύντρια Τμήματος Δικαιούχων και Παροχέων, Οργανισμός Ασφάλισης 
Υγείας
Γεννήθηκε και μεγάλωσε στη Λευκωσία και φοίτησε στην Αγγλική Σχολή Λευκωσίας, και στη συνέχεια 
στο Ηνωμένο Βασίλειο και στο Βέλγιο όπου έλαβε πτυχίο στα Οικονομικά και τις Πολιτικές Επιστήμες 
καθώς και Μεταπτυχιακό στις Ευρωπαϊκές Οικονομικές Σπουδές. Η εργασιακή της εμπειρία περιλαμβάνει 
εκπαίδευση στα Γραφεία του ΟΗΕ στη Γενεύη, και στην Ευρωπαϊκή Επιτροπή στις Βρυξέλλες. Με την 
επιστροφή της στην Κύπρο, εργάστηκε στον τραπεζικό και χρηματοοικονομικό τομέα και στο Υπουργείο 
Οικονομικών ως οικονομολόγος. Εντάχθηκε στον Οργανισμό Ασφάλισης Υγείας (ΟΑΥ) το 2006, όπου 
εργάζομαι ως Διευθύντρια της Διεύθυνσης Δικαιούχων και Παροχέων. Συμμετείχε σε όλες τις διαδικασίες 
σχεδιασμού και υλοποίησης του ΓεΣΥ και επί του παρόντος εστιάζει στην αποτελεσματική λειτουργία του 
Συστήματος καθώς και σε πολιτικές βελτίωσης της ποιότητας των παρεχόμενων υπηρεσιών και της ίσης 
μεταχείρισης και  προσβασιμότητας των δικαιούχων.



Γενική Διεύθυνση Ανάπτυξης (ΓΔΑ)
H Γενική Διεύθυνση Ανάπτυξης (ΓΔΑ) του Υπουργείου Οικονομικών αποτελεί το κύριο συντονιστικό όργανο της Κυβέρνησης 
τόσο σε θέματα αναπτυξιακού προγραμματισμού όσο και συντονισμού και διαχείρισης των χρηματοδοτικών πόρων που 
κατανέμονται στην χώρα από τον προϋπολογισμό της ΕΕ. Διανύοντας πλέον την τέταρτη προγραμματική περίοδο ως εθνική 
Διαχειριστική Αρχή των Ταμείων της Πολιτικής Συνοχής της ΕΕ, τα υψηλά ποσοστά απορρόφησης των σχετικών κονδυλίων 
κατά τις προηγούμενες περιόδους αποδεικνύουν το σημαντικό ρόλο και την αποτελεσματικότητα του έργου της Γενικής 
Διεύθυνσης προς τον σκοπό αυτό. Με την υιοθέτηση του Σχεδίου Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας (ΣΑΑ) Κύπρου το 2021, 
για αξιοποίηση των πόρων που διατίθενται στην Κύπρο από τον Μηχανισμό Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας της ΕΕ, η ΓΔΑ 
έχει οριστεί πρόσθετα ως η εθνική Συντονιστική Αρχή για τη διασφάλιση της αποτελεσματικής υλοποίησης των δράσεων του 
εθνικού ΣΑΑ και της συνεπακόλουθης εκταμίευσης των σχετικών κονδυλίων.

Αντιπροσωπεία Ευρωπαϊκής Επιτροπής στην Κύπρο
Η Αντιπροσωπεία της Ευρωπαϊκής Επιτροπής στην Κύπρο είναι το γραφείο της Επιτροπής και βρίσκεται στο Σπίτι της Ευρώπης 
στη Λευκωσία. Στόχος της Αντιπροσωπείας είναι η προβολή της Ευρωπαϊκής Επιτροπής στα Μέσα Μαζικής Ενημέρωσης και 
Κοινωνικής Δικτύωσης και παράλληλα η προώθηση του διαλόγου για τις πολιτικές της Ευρωπαϊκής ‘Ένωσης με τις εθνικές αρχές, 
τους κοινωνικούς εταίρους και άλλους ενδιαφερόμενους φορείς. Ταυτόχρονα, διοργανώνει δραστηριότητες επικοινωνίας 
και διαλόγου σχετικά με τις προτεραιότητες και τις πολιτικές της ΕΕ. Συλλέγει πληροφορίες για τις πολιτικές, οικονομικές και 
κοινωνικές εξελίξεις στην Κύπρο, με σκοπό την ενημέρωση των υπηρεσιών της Επιτροπής για τη χάραξη πολιτικών.

ΟΡΓΑΝΩΤΕΣ
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